
Discos duros compatibles
Tipo 2.5” HDD or SSD

Grosor máximo 9,5 mm

Capacidad Hasta 3 TB

Interfaz SATA 3.0 compatible con 
versiones anteriores SATA 
1 y 2

i Guia de iniciação rápida

Caixa de disco 
rígido para jogos

GHDDE25300BK

Para mais informações, consulte a 
versão alargada do manual on-line: 
ned.is/ghdde25300bk

Utilização prevista
A GHDDE25300BK da Nedis é uma caixa plug and 
play que aloja e protege o seu disco rígido interno 
ou dispositivo de estado sólido.
O produto destina-se apenas a utilização em 
interiores.
O produto não se destina a utilização profissional.
Qualquer alteração do produto pode ter 
consequências em termos de segurança, garantia 
e funcionamento adequado.

Peças principais (imagem A)
1 Tampa
2 Gaveta da unidade
3 LED indicador
4 Porta Micro-B 3.1

5 Cabo USB 3.1 para 

Micro-B 3.1
6 Bolsa de transporte

Instruções de segurança
 -AVISO

• Não utilize um produto danificado.
• Substitua imediatamente um produto 

danificado ou defeituoso.
• Não deixe cair o produto e evite impactos.
• Não exponha o produto a água, chuva, 

humidade ou humidade elevada. Podem 
ocorrer curto-circuitos.

• Não deixe objetos metálicos dentro do produto 
ao instalar o disco rígido.

• Não desloque o produto com a unidade no 
interior durante o funcionamento.

• Não coloque objetos pesados sobre o produto.
• Não coloque este produto perto de uma fonte 

de campos magnéticos fortes (por exemplo, um 
altifalante) ou de dispositivos de alta tensão.

• Certifique-se de que toca primeiro num objeto 
metálico não pintado e ligado à terra para 
descarregar a eventual eletricidade estática 
armazenada no seu vestuário ou corpo antes 
de tocar em qualquer componente eletrónico.

• Evite o calor e a luz solar direta.
• Não tape os orifícios no produto.
• Tal poderá causar sobreaquecimento da 

unidade integrada.

Instalação do produto (imagem B + C)
1. Faça deslizar a tampa A1 para fora da bandeja 

do disco A2.
2. Ligue o conetor SATA do seu disco rígido ou 

unidade de estado sólido C1 ao conetor 
correspondente na gaveta da unidade.

3. Faça deslizar A1 novamente para A2.

Ligar a um computador
1. Ligue o cabo USB 3.1 para Micro-B 3.1 A5 na 

porta Micro-B 3.1 A4.
2. Ligue a outra extremidade do cabo a uma porta 

USB do seu computador.
3. O sistema operativo deteta e configura 

automaticamente a nova unidade.
 4O LED indicador acende durante a transferência 
de dados.

Desligar a caixa do seu computador
1. Desligue virtualmente a unidade do seu 

sistema operativo.
2. Desligue a caixa do computador.

Especificações
Produto Caixa de disco rígido para 

jogos

Número de artigo GHDDE25300BK

Dimensões (c x l x a) 84 x 132 x 16 mm

Ligação de dados 3.1 USB para transferência 
de dados até 5 GB/s

Protocolo Plug and Play

Hot swapping

Comprimento do cabo 50 cm

Potência máxima de 
entrada

5 VDC USB

Discos rígidos suportados
Tipo 2.5” HDD or SSD

Espessura máxima 9,5 mm

Capacidade Até 3 TB

Interface SATA 3.0 retrocompatível 
com SATA 1 e 2

e Snabbstartsguide

Hölje för 
spelhårddisk

GHDDE25300BK

För ytterligare information, se 
den utökade manualen online: 
ned.is/ghdde25300bk

Avsedd användning
Nedis GHDDE25300BK är ett plugg och spel-hölje 
som håller och skyddar din interna hårddisk eller 
solid state-hårddisk.
Denna produkt är endast avsedd för användning 
inomhus.
Produkten är inte avsedd för yrkesmässig 
användning.
Modifiering av produkten kan medföra 
konsekvenser för säkerhet, garanti och korrekt 
funktion.

Huvuddelar (bild A)
1 Lock
2 Diskfack
3 Indikerings-LED
4 Mikro-B 3.1 port

5 USB 3.1 till Micro-B 

3.1 kabel
6 Bärväska

Säkerhetsanvisningar
 -VARNING

• Använd inte en skadad produkt.
• Byt omedelbart ut en skadad eller defekt 

produkt.
• Tappa inte produkten och skydda den mot slag.
• Exponera inte produkten till vatten, regn eller 

fukt eller hög fukthalt. Risk för kortslutning.
• Lämna inga metallföremål på produktens insida 

när hårddisken installeras.
• Flytta inte produkten när den arbetar med 

hårddisken installerad.
• Placera inte tunga föremål på produkten.
• Placera inte denna produkt nära källor som 

avger kraftiga magnetfält (till exempel 
högtalare) eller högspänningsenheter.

• Säkerställ att du först vidrör ett omålat, jordat 
metallföremål för att ladda ur eventuell statisk 
elektricitet från dina kläder eller kropp innan du 
vidrör elektriska komponenter.

• Undvik hetta och direkt solljus.
• Täck inte över hållen i produkten.
• Detta kan förorsaka överhettning i den 

inbyggda disken.

Installera produkten (bild B + C)
1. Skjut av locket A1 från diskbrickan A2.
2. Anslut din hårddisks eller solid state-disks 

SATA-kontakt C1 till motsvarande kontakt på 
diskfacket.

3. Skjut A1 bakåt in i A2.

Att ansluta till en dator
1. Anslut kabeln USB 3.1 till Micro-B 3.1 kabeln 

A5 till Micro-B 3.1 porten A4.
2. Anslut kabelns andra ända till en USB-port på 

din dator.
3. Operativsystemet kommer automatiskt att 

detektera och ställa in den nya enheten.
 4Indikeringslampan lyser under dataöverföring.

Att koppla bort höljet från din dator
1. Koppla bort diskenheten virtuellt i ditt 

operativsystem.
2. Koppla bort höljet från din dator.

Specifikationer
Produkt Hölje för spelhårddisk

Artikelnummer GHDDE25300BK

Dimensioner (l x b x h) 84 x 132 x 16 mm

Dataanslutning USB 3.1 för dataöverföring 
upp till 5 GB/s

Protokoll Plug and Play

Byte under körning

Kabelns längd 50 cm

Max tillförd effekt 5 VDC USB

Stödda hårddiskar
Typ 2.5” HDD or SSD

Max tjocklek 9,5 mm

Kapacitet Upp till 3 TB

Gränssnitt SATA 3.0 bakåtkompatibel 
med SATA 1 och 2

Dischi fissi supportati
Tipo 2.5” HDD or SSD

Spessore massimo 9,5 mm

Capacità Fino a 3 TB

Interfaccia SATA 3.0 retrocompatibile 
con SATA 1 e 2

h Guía de inicio rápido

Carcasa para 
disco duro para 
juegos

GHDDE25300BK

Para más información, consulte el manual 
ampliado en línea: ned.is/ghdde25300bk

Uso previsto por el fabricante
Nedis GHDDE25300BK es una carcasa de enchufar 
y listo que sirve de soporte y protege su disco 
duro interno o unidad de estado sólido.
El producto está diseñado únicamente para uso 
en interiores.
El producto no está diseñado para un uso 
profesional.
Cualquier modificación del producto puede tener 
consecuencias para la seguridad, la garantía y el 
funcionamiento adecuado.

Partes principales (imagen A)
1 Cubierta
2 Bandeja de la unidad
3 Indicador LED
4 Puerto micro B 3.1

5 Cable USB 3.1 a micro 

B 3.1
6 Bolsa de transporte

Instrucciones de seguridad
 -ADVERTENCIA

• Nunca utilice un producto dañado.
• Sustituya inmediatamente un producto si 

presenta daños o está defectuoso.
• No deje caer el producto y evite que sufra 

golpes.
• No exponga el producto al agua, a la lluvia o a 

humedad elevada. Pueden producirse 
cortocircuitos.

• No deje objetos metálicos dentro del producto 
cuando instale el disco duro.

• No mueva el producto con la unidad en el 
interior durante el funcionamiento.

• No coloque objetos pesados encima del 
producto.

• No coloque este producto cerca de una fuente 
de campos magnéticos fuertes (por ejemplo, 
un altavoz) o dispositivos de alta tensión.

• Asegúrese de tocar en primer lugar un objeto 
metálico conectado a tierra y sin pintar para 
descargar toda la electricidad estática 
almacenada en su ropa o cuerpo antes de tocar 
cualquier componente eléctrico.

• Evite el calor y la luz solar directa.
• No cubra los orificios en el producto.
• Esto podría causar sobrecalentamiento de la 

unidad incorporada.

Cómo instalar el producto (imagen B + C)
1. Deslice la cubierta A1 fuera de la bandeja de 

la unidad A2.
2. Conecte el conector SATA de su unidad de disco 

duro o unidad de estado sólido C1 al conector 
correspondiente en la bandeja de la unidad.

3. Vuelva a deslizar A1 en A2.

Conexión a un ordenador
1. Enchufe el cable USB 3.1 a micro B 3.1 A5 en 

el puerto micro B 3.1A4.
2. Enchufe el otro extremo del cable a un puerto 

USB de su ordenador.
3. El sistema operativo detectará 

automáticamente y configurará la nueva 
unidad.
 4El LED indicador se ilumina durante la 
transferencia de datos.

Desconexión de la carcasa de su 
ordenador
1. Desconecte virtualmente la unidad en su 

sistema operativo.
2. Desenchufe la carcasa de su ordenador.

Especificaciones
Producto Carcasa para disco duro 

para juegos

Número de artículo GHDDE25300BK

Dimensiones (L x An x Al) 84 x 132 x 16 mm

Conexión de datos USB 3.1 para transferencia 
de datos hasta 5 GB/s

Protocolo Enchufar y listo

Sustitución en caliente

Longitud del cable 50 cm

Entrada de alimentación 
máxima

5 VDC USB

Ondersteunde harde schijven
Type 2.5” HDD or SSD

Maximale dikte 9,5 mm

Capaciteit Maximaal 3 TB

Interface SATA 3.0 achterwaarts 
compatibel met SATA 
1 en 2

j Guida rapida all’avvio

Alloggiamento 
per dischi fissi da 
gioco

GHDDE25300BK

Per maggiori informazioni 
vedere il manuale esteso online: 
ned.is/ghdde25300bk

Uso previsto
Nedis GHDDE25300BK è un alloggiamento plug 
and play che contiene e protegge un disco fisso 
interno o un disco a stato solido.
Il prodotto è inteso solo per utilizzo in interni.
Il prodotto non è inteso per utilizzi professionali.
Eventuali modifiche al prodotto possono 
comportare conseguenze per la sicurezza, la 
garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)
1 Coperchio
2 Piatto del disco
3 Spia LED
4 Porta Micro-B 3.1

5 Cavo da USB 3.1 a 

Micro-B 3.1
6 Borsa per il trasporto

Istruzioni di sicurezza
 -ATTENZIONE

• Non utilizzare un prodotto danneggiato.
• Sostituire immediatamente un prodotto 

danneggiato o difettoso.
• Non far cadere il prodotto ed evitare impatti.
• Non esporre il prodotto all’acqua, alla pioggia, 

all’umidità o all’umidità elevata. Possono 
verificarsi corto circuiti.

• Non lasciare alcun oggetto metallico all’interno 
del prodotto durante l’installazione del disco 
fisso.

• Non spostare il prodotto con il disco al suo 
interno durante il funzionamento.

• Non poggiare oggetti pesanti sul prodotto.
• Non poggiare il prodotto vicino a sorgenti di 

forti campi magnetici (ad esempio un 
altoparlante) o a dispositivi ad alta tensione.

• Prima di toccare qualsiasi componente 
elettronico, assicurarsi di toccare per prima cosa 
un oggetto metallico non verniciato e con 
messa a terra per scaricare l’eventuale elettricità 
statica accumulata dall’abbigliamento o dal 
proprio corpo.

• Evitare il calore e la luce diretta del sole.
• Non coprire i fori del prodotto.
• Questo può causare il surriscaldamento del 

disco inserito.

Installazione del prodotto (immagine B 
+ C)
1. Far scorrere il coperchio A1 per rimuoverlo dal 

piatto del disco A2.
2. Collegare il connettore SATA del disco fisso 

o del disco a stato solido C1 al connettore 
corrispondente sul piatto del disco.

3. Far scorrere A1 di nuovo su A2.

Collegamento a un computer
1. Inserire il cavo da USB 3.1 a Micro-B 3.1 A5 

nella porta Micro-B 3.1 A4.
2. Inserire l’altra estremità del cavo nella porta 

USB del computer.
3. Il sistema operativo rileva automaticamente e 

imposta il nuovo disco.
 4La spia LED si accende durante il trasferimento 
dei dati.

Scollegamento dell’alloggiamento dal 
computer
1. Scollegare virtualmente il disco nel sistema 

operativo.
2. Scollegare l’alloggiamento dal computer.

Specifiche
Prodotto Alloggiamento per dischi 

fissi da gioco

Numero articolo GHDDE25300BK

Dimensioni (p x l x a) 84 x 132 x 16 mm

Connessione dati USB 3.1 per il trasferimento 
dei dati fino a 5 GB/s

Protocollo Plug and Play

Scambio a caldo

Lunghezza del cavo 50 cm

Ingresso di alimentazione 
massimo

5 VDC USB

Puissance maximale 
d’entrée

5 VDC USB

Disques durs compatibles
Type 2.5” HDD or SSD

Épaisseur maximale 9,5 mm

Capacité Jusqu’à 3 Toctets

Interface SATA 3.0 rétrocompatible 
SATA 1 et 2

d Verkorte handleiding

Gaming Harde 
Schijfbehuizing

GHDDE25300BK

Zie voor meer informatie de 
uitgebreide handleiding online: 
ned.is/ghdde25300bk

Bedoeld gebruik
De Nedis GHDDE25300BK is een plug and play 
behuizing die uw interne harde schijf of solid state 
drive bevat en deze beschermt.
Het product is enkel bedoeld voor gebruik 
binnenshuis.
Het product is niet bedoeld voor professioneel 
gebruik.
Elke wijziging van het product kan gevolgen 
hebben voor veiligheid, garantie en correcte 
werking.

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)
1 Deksel
2 Schijflade
3 LED-controlelampje
4 Micro-B 3.1-poort

5 USB 3.1 naar Micro-B 

3.1-kabel
6 Draagtas

Veiligheidsvoorschriften
 -WAARSCHUWING

• Neem een beschadigd product niet in gebruik.
• Vervang een beschadigd of defect product 

onmiddellijk.
• Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
• Stel het product niet bloot aan water, regen, 

vocht of hoge luchtvochtigheid. Er kan 
kortsluiting ontstaan.

• Laat tijdens het installeren van de harde schijf 
geen metalen voorwerpen in het product 
achter.

• Verplaats het product tijdens het gebruik niet 
als de schijf erin zit.

• Zet geen zware voorwerpen op het product.
• Zet dit product niet in de buurt van een bron 

van sterke magnetische velden (bijvoorbeeld 
een luidspreker) of hoogspanningsapparatuur.

• Zorg ervoor dat u eerst een ongeverfd, geaard 
metalen voorwerp aanraakt om de statische 
elektriciteit die zich op uw kleding of lichaam 
bevindt te ontladen voordat u elektronische 
componenten aanraakt.

• Vermijd hitte en direct zonlicht.
• Bedek de gaten in het product niet.
• Dit kan oververhitting van de ingebouwde 

schijf veroorzaken.

Het product installeren (afbeelding B + C)
1. Schuif het deksel A1 van de schijflade A2.
2. Sluit de SATA-aansluiting van uw harde 

schijf of solid-state drive C1 aan op de 
overeenkomstige aansluiting op de schijflade.

3. Schuif A1 terug op A2.

Op een computer aansluiten
1. Steek de USB 3.1 naar Micro-B 3.1-kabel A5 in 

de Micro-B 3.1-poort A4.
2. Steek het andere uiteinde van de kabel in een 

USB-poort van uw computer.
3. Het besturingssysteem detecteert de nieuw 

schijf automatisch en installeert deze.
 4Het controlelampje gaat tijdens de 
gegevensoverdracht branden.

De behuizing van uw computer losmaken
1. Koppel de schijf in uw besturingssysteem 

virtueel los.
2. Haal de stekker van de behuizing uit uw 

computer.

Specificaties
Product Gaming Harde 

Schijfbehuizing

Artikelnummer GHDDE25300BK

Afmetingen (l x b x h) 84 x 132 x 16 mm

Gegevensverbinding USB 3.1 voor 
gegevensoverdracht tot 
5 GB/s

Protocol Plug and Play

Hot swapping

Kabellengte 50 cm

Maximaal 
ingangsvermogen

5 VDC USB

Unterstützte Festplatten
Typ 2.5” HDD or SSD

Maximale Dicke 9,5 mm

Kapazität Bis zu 3 TB

Schnittstelle SATA 3.0 
Abwärtskompatibel mit 
SATA 1 und 2

b Guide de démarrage rapide

Boîtier de disque 
dur de jeu

GHDDE25300BK

Pour plus d'informations, consultez 
le manuel détaillé en ligne : 
ned.is/ghdde25300bk

Utilisation prévue
Le GHDDE25300BK Nedis est un boîtier « plug and 
play » qui contient et protège votre disque dur 
interne ou votre lecteur SSD.
Le produit est prévu pour un usage intérieur 
uniquement.
Le produit n’est pas destiné à un usage 
professionnel.
Toute modification du produit peut avoir des 
conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon 
fonctionnement.

Pièces principales (image A)
1 Capot
2 Plateau de disque
3 LED d'indication
4 Port Micro-B 3.1

5 Câble USB 3.1 vers 

Micro-B 3.1
6 Sac de transport

Consignes de sécurité
 -AVERTISSEMENT

• Ne pas installer ou utiliser un appareil 
endommagé.

• Remplacez immédiatement un produit 
endommagé ou défectueux.

• Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le 
cogner.

• Ne pas exposer le produit à l'eau, à la pluie, à la 
moiteur ou à une humidité élevée. Des 
courts-circuits peuvent se produire.

• Ne laisser aucun objet métallique à l'intérieur 
du produit lors de l'installation du disque dur.

• Ne pas déplacer le produit avec le disque à 
l'intérieur pendant son fonctionnement.

• Ne pas placer d'objets lourds sur le produit.
• Ne pas placer ce produit à proximité d'une 

source de champs magnétiques puissants (par 
exemple un haut-parleur) ou d'appareils haute 
tension.

• Avant de toucher des composants 
électroniques, veillez à toucher d'abord un 
objet métallique non peint et relié à la terre 
pour décharger toute électricité statique 
stockée sur vos vêtements ou votre corps.

• Évitez la chaleur et la lumière directe du soleil.
• Ne pas couvrir les orifices du produit.
• Cela pourrait provoquer une surchauffe du 

disque intégré.

Installer le produit (image B+ C)
1. Faites coulisser le couvercle A1 de la baie de 

disque A2.
2. Branchez le connecteur SATA de votre disque 

dur ou SSD C1 au connecteur correspondant 
sur le plateau du disque.

3. Refaites coulisser A1 dans A2.

Connexion à un ordinateur
1. Branchez le câble USB 3.1 vers Micro-B 3.1 A5 

dans le port Micro-B 3.1 A4 .
2. Branchez l’autre extrémité du câble dans un 

port USB de votre ordinateur.
3. Le système d'exploitation détecte le nouveau 

disque et le configure automatiquement.
 4Le voyant LED s'allume pendant le transfert de 
données.

Déconnexion du boîtier de votre 
ordinateur
1. Déconnectez virtuellement le lecteur dans 

votre système d'exploitation.
2. Débranchez le boîtier de votre ordinateur.

Spécifications
Produit Boîtier de disque dur 

de jeu

Article numéro GHDDE25300BK

Dimensions (L x l x H) 84 x 132 x 16 mm

Connexion de données USB 3.1 pour un transfert 
de données jusqu'à 5 GO/s

Protocole Plug and Play

Hot swapping (Échange 
à chaud)

Longueur de câble 50 cm

c Kurzanleitung

Gaming- 
Festplatten-
gehäuse

GHDDE25300BK

Weitere Informationen finden Sie in 
der erweiterten Anleitung online: 
ned.is/ghdde25300bk

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Nedis GHDDE25300BK ist ein Plug-and-Play-
Gehäuse, das Ihre interne Festplatte bzw. Ihr Solid-
State-Laufwerk sicher hält und schützt.
Das Produkt ist nur zur Verwendung innerhalb von 
Gebäuden gedacht.
Das Produkt ist nicht für den professionellen 
Einsatz gedacht.
Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen 
für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße 
Funktionalität haben.

Hauptbestandteile (Abbildung A)
1 Abdeckung
2 Laufwerkträger
3 Anzeige-LED
4 Micro-B 3.1 Anschluss

5 USB 3.1 auf Micro-B 

3.1 Kabel
6 Tragetasche

Sicherheitshinweise
 -WARNUNG

• Verwenden Sie keinesfalls ein beschädigtes 
Produkt.

• Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes 
Produkt unverzüglich.

• Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und 
vermeiden Sie Kollisionen.

• Setzen Sie das Produkt nicht Wasser, Regen, 
Feuchtigkeit oder hoher Luftfeuchtigkeit aus. 
Dies könnte zu Kurzschlüssen führen.

• Hinterlassen Sie beim Installieren des Laufwerks 
keine Metallgegenstände im Gerät.

• Bewegen Sie das Produkt während des Betriebs 
des eingebauten Laufwerks nicht.

• Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf 
das Produkt.

• Platzieren Sie dieses Produkt nicht in der Nähe 
einer Quelle starker Magnetfelder (z. B. eines 
Lautsprechers) oder in der Nähe von 
Hochspannungsgeräten.

• Achten Sie darauf, dass Sie zuerst einen 
unlackierten, geerdeten Metallgegenstand 
berühren, um die auf Ihrer Kleidung oder Ihrem 
Körper gespeicherte statische Elektrizität 
abzuleiten, bevor Sie elektronische 
Komponenten berühren.

• Hitze und direkte Sonneneinstrahlung 
vermeiden.

• Decken Sie die Öffnungen im Produkt nicht ab.
• Dies kann zu einer Überhitzung des 

eingebauten Laufwerks führen.

Installation des Produkts (Abbildung B 
+ C)
1. Schieben Sie die Abdeckung A1 vom 

Laufwerkseinschub A2 ab.
2. Verbinden Sie den SATA-Anschluss der 

Festplatte oder des Solid-State-Laufwerks 
C1 mit dem entsprechenden Anschluss am 
Laufwerkträger.

3. Schieben Sie A1 wieder auf A2.

Anschluss an einen Computer
1. Stecken Sie das USB 3.1 auf Micro-B 3.1 Kabel 

A5 in den Micro-B 3.1 Anschluss A4.
2. Stecken Sie das andere Ende des Kabels in 

einen USB-Anschluss an Ihrem Computer.
3. Das Betriebssystem erkennt das neue Laufwerk 

und richtet es automatisch ein.
 4Die LED Anzeige leuchtet während der 
Datenübertragung.

Trennen des Gehäuses vom Computer
1. Entfernen Sie das Laufwerk virtuell im 

Betriebssystem.
2. Ziehen Sie den USB-Stecker des Kabels des 

Gehäuses aus dem Anschluss des Computers 
heraus.

Spezifikationen
Produkt Gaming-

Festplattengehäuse

Artikelnummer GHDDE25300BK

Größe (L x B x H) 84 x 132 x 16 mm

Datenübertragung USB 3.1 für die 
Datenübertragung von bis 
zu 5 GB/s

Protokoll Plug-and-Play

Hot Swapping

Kabellänge 50 cm

Maximaler Stromeingang 5 VDC USB

a Quick start guide

Gaming Hard 
Disk Enclosure

GHDDE25300BK

For more information see the extended 
manual online: ned.is/ghdde25300bk

Intended use
The Nedis GHDDE25300BK is a plug and play 
enclosure that holds and protects your internal 
hard disk or solid state drive.
The product is intended for indoor use only.
The product is not intended for professional use.
Any modification of the product may have 
consequences for safety, warranty and proper 
functioning.

Main parts (image A)
1 Cover
2 Drive tray
3 Indicator LED
4 Micro-B 3.1 port

5 USB 3.1 to Micro-B 3.1 

cable
6 Carrying bag

Safety instructions
 -WARNING

• Do not use a damaged product.
• Replace a damaged or defective product 

immediately.
• Do not drop the product and avoid bumping.
• Do not expose the product to water, rain, 

moisture or high humidity. Short circuits might 
occur.

• Do not leave any metal objects inside the 
product when installing the hard drive.

• Do not move the product with the drive inside 
during operation.

• Do not place heavy objects on top of the 
product.

• Do not place this product close to a source of 
strong magnetic fields (for example a speaker) 
or high voltage devices.

• Make sure that you first touch an unpainted, 
grounded metal object to discharge any static 
electricity stored on your clothing or body 
before touching any electronic components.

• Avoid heat and direct sunlight.
• Do not cover the holes in the product.
• This might cause overheating of the build in 

drive.

Installing the product (image B + C)
1. Slide the cover A1 off the drive tray A2.
2. Connect the SATA connector of your hard drive 

or solid state drive C1 to the corresponding 
connector on the drive tray.

3. Slide A1 back onto A2.

Connecting to a computer
1. Plug the USB 3.1 to Micro-B 3.1 cable A5 into 

the Micro-B 3.1 port A4.
2. Plug the other end of the cable into a USB port 

of your computer.
3. The operating system automatically detects 

and sets up the new drive.
 4The indicator LED lights up during data transfer.

Disconnecting the enclosure from your 
computer
1. Virtually disconnect the drive in your operating 

system.
2. Unplug the enclosure from your computer.

Specifications
Product Gaming Hard Disk 

Enclosure

Article number GHDDE25300BK

Dimensions (l x w x h) 84 x 132 x 16 mm

Data connection USB 3.1 for data transfer up 
to 5 GB/s

Protocol Plug and Play

Hot swapping

Cable length 50 cm

Maximum power input 5 VDC USB

Hard drives supported
Type 2.5” HDD or SSD

Maximum thickness 9.5 mm

Capacity Up to 3 TB

Interface SATA 3.0 backward 
compatible with SATA 
1 and 2
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Gaming Hard Disk Enclosure
for 2.5" hard disks

GHDDE25300BK



y Ghid rapid de inițiere

Incintă hard disk 
pentru gaming

GHDDE25300BK

Pentru informații suplimentare, consultați 
manualul extins, disponibil online: 
ned.is/ghdde25300bk

Utilizare preconizată
Nedis GHDDE25300BK este o incintă plug and 
play, care vă păstrează și vă protejează hard disk-ul 
intern sau unitatea SSD.
Produsul este destinat exclusiv pentru utilizare în 
interior.
Produsul nu este destinat utilizării profesionale.
Orice modificare a produsului poate avea 
consecințe pentru siguranța, garanția și 
funcționarea corectă a produsului.

Piese principale (imagine A)
1 Capac
2 Tavă pentru unitate
3 LED indicator
4 Port Micro-B 3.1

5 Cablu USB 3.1 la 

Micro-B 3.1
6 Sac pentru transport

Instrucțiuni de siguranță
 -AVERTISMENT

• Nu folosiţi un produs avariat.
• Înlocuiți imediat produsul deteriorat sau defect.
• Nu lăsați produsul să cadă și evitați ciocnirile 

elastice.
• Nu expuneți produsul la apă, ploaie, umezeală 

sau umiditate puternică. Pot avea loc 
scurtcircuite.

• Nu lăsați obiecte metalice în interiorul 
produsului la instalarea unității hard.

• Nu deplasați produsul cu unitatea în interior în 
timpul funcționării.

• Nu amplasați obiecte grele pe partea 
superioară a produsului.

• Nu așezați acest produs aproape de o sursă de 
câmpuri magnetice puternice (de exemplu, un 
difuzor) sau dispozitive de înaltă tensiune.

• Înainte de a atinge componentele electronice, 
asigurați-vă că atingeți mai întâi un obiect 
metalic nevopsit, împământat pentru 
descărcarea electricității statice stocate în 
îmbrăcăminte sau corp.

• Evitați căldura și lumina directă a soarelui.
• Nu acoperiți orificiile din produs.
• Astfel s-ar putea produce supraîncălzirea 

unității.

Instalarea produsului (imagine B + C)
1. Glisați capacul A1 de pe tava unității A2.
2. Conectați conectorul SATA al unității hard sau 

al unității SSD C1 la conectorul corespunzător 
de pe tava pentru unitate.

3. Glisați A1 înapoi pe A2.

Conectarea la un computer
1. Conectați cablul USB 3.1 la Micro-B 3.1 A5 în 

portul Micro-B 3.1 A4.
2. Conectați celălalt conector al cablului la un port 

USB al computerului.
3. Sistemul de operare detectează și setează 

automat noua unitate.
 4LED-ul indicator se aprinde în timpul 
transferului de date.

Deconectarea incintei de la computer
1. Deconectați virtual unitatea din sistemul de 

operare.
2. Deconectați incinta de la computer.

Specificaţii
Produs Incintă hard disk pentru 

gaming

Numărul articolului GHDDE25300BK

Dimensiuni (L x l x h) 84 x 132 x 16 mm

Conexiune de date USB 3.1 pentru transferul 
datelor până la 5 GB/s

Protocol Plug and Play

Schimbare la cald

Lungimea cablului 50 cm

Putere maximă de intrare 5 VDC USB

Unități hard acceptate
Tip 2.5” HDD or SSD

Grosime maximă 9,5 mm

Capacitate Până la 3 TB

Interfață SATA 3.0 retrocompatibilă 
cu SATA 1 și 2

l Rychlý návod

Herní externí box 
na disk

GHDDE25300BK

Více informací najdete v rozšířené příručce 
online: ned.is/ghdde25300bk

Zamýšlené použití
GHDDE25300BK značky Nedis je externí box na 
disk typu plug-and-play, který chrání váš pevný 
disk nebo disk SSD.
Tento výrobek je určen výhradně k použití ve 
vnitřních prostorách.
Výrobek není určen k profesionálnímu použití.
Jakékoli úpravy výrobku mohou ovlivnit jeho 
bezpečnost, záruku a správné fungování.

Hlavní části (obrázek A)
1 Kryt
2 Nosič disku
3 LED ukazatel
4 Port Micro-B 3.1

5 Kabel USB 3.1 na 

Micro-B 3.1
6 Přepravní pouzdro

Bezpečnostní pokyny
 -VAROVÁNÍ

• Nepoužívejte poškozený výrobek.
• Poškozený nebo vadný výrobek okamžitě 

vyměňte.
• Zabraňte pádu výrobku a chraňte jej před 

nárazy.
• Nevystavujte výrobek působení vody, deště, 

vlhkosti či vysoce vlhkého vzduchu. Mohlo by 
dojít ke zkratu.

• Při instalaci pevného disku nenechávejte uvnitř 
výrobku žádné kovové předměty.

• Výrobek nepřesouvejte, pokud pevný disk 
uvnitř zrovna pracuje.

• Na výrobek nepokládejte těžké předměty.
• Nepokládejte výrobek do blízkosti silných 

zdrojů magnetického pole (např. reproduktory) 
nebo vysokonapěťových zařízení.

• Než se dotknete jakékoli elektronické 
součástky, vždy se napřed dotkněte 
nelakovaného, uzemněného kovového 
předmětu, abyste se zbavili statického náboje 
uloženého ve vašem oděvu či těle.

• Nevystavujte teplu a přímému slunci.
• Nezakrývejte otvory na výrobku.
• Mohlo by dojít k přehřátí vloženého pevného 

disku.

Instalace výrobku (obrázek B + C)
1. Vysuňte kryt A1 z diskového rámečku A2.
2. Připojte konektor SATA vašeho pevného disku 

nebo disku SSD C1 na odpovídající konektor 
nosiče disku.

3. Nasuňte A1 zpět na A2.

Připojení k počítači
1. Zapojte kabel USB 3.1 na Micro-B 3.1A5 do 

portu Micro-B 3.1A4.
2. Druhý konec kabelu zapojte do portu USB 

svého počítače.
3. Operační systém automaticky najde a nastaví 

nový disk.
 4LED ukazatel se během přenosu dat rozsvítí.

Odpojení rámečku od počítače
1. Rámeček odpojte virtuálně v operačním 

systému.
2. Odpojte rámeček od počítače.

Technické údaje
Produkt Herní externí box na disk

Číslo položky GHDDE25300BK

Rozměry (D × Š × V) 84 × 132 × 16 mm

Datový konektor USB 3.1 pro přenos dat 
rychlostí až 5 GB/s

Protokol Plug-And-Play

Hot swapping

Délka kabelu 50 cm

Maximální příkon 5 VDC USB

Podporovány pevné disky
Typ 2.5” HDD or SSD

Maximální tloušťka 9,5 mm

Kapacita Až 3 TB

Rozhraní SATA 3.0 zpětná 
kompatibilita se SATA 1 a 2

Υποστηρίζει σκληρούς δίσκους
Τύπος 2.5” HDD or SSD

Μέγιστο πάχος 9,5 mm

Χωρητικότητα Έως 3 TB

Διεπαφή SATA 3.0 συμβατότητα με 
προηγούμενες εκδόσεις 
SATA 1 και 2

1 Rýchly návod

Kryt herného 
pevného disku

GHDDE25300BK

Viac informácií nájdete v rozšírenom 
návode online:ned.is/ghdde25300bk

Určené použitie
Nedis GHDDE25300BK je „plug and play“ kryt, 
ktorý uchováva a chráni interný pevný disk alebo 
disk SSD.
Výrobok je určený len na použitie vo vnútri.
Výrobok nie je určený na profesionálne použitie.
Každá zmena výrobku môže mať následky na 
bezpečnosť, záruku a správne fungovanie.

Hlavné časti (obrázok A)
1 Kryt
2 Držiak disku
3 LED indikátor
4 Port micro-B 3.1

5 Kábel s konektorom 

USB 3.1 na jednom 

konci a konektorom 

micro-B 3.1 na druhom 

konci
6 Puzdro na prenášanie

Bezpečnostné pokyny
 -VAROVANIE

• Poškodený výrobok nepoužívajte.
• Poškodený alebo chybný výrobok okamžite 

vymeňte.
• Dávajte pozor, aby vám výrobok nepadol a 

zabráňte nárazom.
• Výrobok nevystavujte vode, dažďu alebo 

vysokej vlhkosti. Mohlo by dôjsť ku skratu.
• Pri inštalácii pevného disku nikdy nenechávajte 

vnútri žiadne kovové predmety.
• Keď je disk vo výrobku v prevádzke, nehýbte 

výrobkom.
• Na výrobok neukladajte ťažké predmety.
• Nedávajte tejto produkt do blízkosti zdrojov 

silného magnetického poľa (napríklad 
reproduktora) alebo vysokonapäťových 
zariadení.

• Skôr, než sa dotknete akéhokoľvek 
elektronického komponentu, vždy sa najprv 
dotknite nenatretého uzemneného kovového 
predmetu, aby ste vybili statickú elektrinu 
uloženú vo vašom oblečení alebo tele.

• Vyhnite sa teplu a priamemu slnečnému svetlu.
• Nezakrývajte otvory na výrobku.
• Mohlo by to spôsobiť prehriatie zabudovaného 

disku.

Inštalácia výrobku (obrázok B + C)
1. Vysuňte kryt A1 z podnosu disku A2.
2. SATA konektor vášho pevného disku alebo SSD 

disku C1 pripojte k príslušnému konektoru na 
držiaku disku.

3. Nasuňte A1 späť na A2.

Pripojenie k počítaču
1. Pripojte kábel s konektorom USB 3.1 na jednom 

konci a konektorom micro-B 3.1 na druhom 
konci A5 do portu micro-B 3.1A4.

2. Druhý koniec kábla pripojte k portu USB na 
počítači.

3. Operačný systém automaticky rozpozná a 
nastaví nový disk.
 4Počas prenosu dát bude svietiť LED indikátor.

Odpojenie puzdra od vášho počítača
1. V operačnom systéme virtuálne odpojte disk.
2. Odpojte puzdro od vášho počítača.

Technické údaje
Produkt Kryt herného pevného 

disku

Číslo výrobku GHDDE25300BK

Rozmery (D x Š x V) 84 x 132 x 16 mm

Dátové spojenie USB 3.1 na prenos údajov 
až 5 GB/s

Protokol Plug and play

Hot swapping

Dĺžka kábla 50 cm

Maximálne vstupné 
napätie

5 VDC USB

Podľa podpory pevného disku
Typ 2.5” HDD or SSD

Maximálna hrúbka 9,5 mm

Kapacita Až 3 TB

Rozhranie SATA 3.0 spätne 
kompatibilné so SATA 1 a 2

x Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Περίβλημα 
σκληρού δίσκου 
για Gaming

GHDDE25300BK

Για περισσότερες πληροφορίες 
δείτε το εκτενές online εγχειρίδιο: 
ned.is/ghdde25300bk

Προοριζόμενη χρήση
Το Nedis GHDDE25300BK είναι ένα περίβλημα 
plug and play που φυλάσσει και προστατεύει τον 
εσωτερικό δίσκο ή τον δίσκο SSD.
Το προϊόν αυτό προορίζεται αποκλειστικά για 
εσωτερικό χώρο.
Το προϊόν δεν πρέπει χρησιμοποιείται για 
επαγγελματική χρήση.
Οποιαδήποτε τροποποίηση του προϊόντος μπορεί 
να έχει επιπτώσεις στην ασφάλεια, την εγγύηση 
και τη σωστή λειτουργία.

Κύρια μέρη (εικόνα A)
1 Κάλυμμα
2 Θήκη δίσκου
3 Ένδειξη LED
4 Θύρα Micro-B 3.1

5 USB 3.1 σε Micro-B 3.1 

καλώδιο
6 Τσάντα μεταφοράς

Οδηγίες ασφάλειας
 -ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

• Μην χρησιμοποιείτε ένα προϊόν με βλάβη.
• Αντικαταστήστε αμέσως ένα χαλασμένο ή 

ελαττωματικό προϊόν.
• Μην ρίχνετε κάτω το προϊόν και αποφύγετε τα 

τραντάγματα.
• Μην εκθέτετε το προϊόν σε νερό, βροχή, 

υγρασία ή υψηλή υγρασία. Πιθανότητα 
πρόκλησης βραχυκυκλωμάτων.

• Μην αφήνετε μεταλλικά αντικείμενα μέσα στο 
προϊόν κατά την εγκατάσταση του σκληρού 
δίσκου.

• Μην μετακινείτε το προϊόν με τον δίσκο στο 
εσωτερικό του κατά τη διάρκεια της 
λειτουργίας.

• Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω στο 
προϊόν.

• Μην τοποθετείτε το προϊόν κοντά σε μία πηγή 
με δυνατά μαγνητικά πεδία (για παράδειγμα 
ένα ηχείο) ή σε συσκευές με υψηλή τάση.

• Αγγίξτε πρώτα ένα χωρίς χρώμα και με γείωση 
μεταλλικό αντικείμενο για την αποφόρτιση του 
στατικού ηλεκτρισμού που έχει συγκεντρωθεί 
στα ρούχα και το σώμα σας προτού αγγίξετε 
ηλεκτρονικά εξαρτήματα.

• Αποφύγετε τη ζέστη και την απευθείας έκθεση 
στον ήλιο.

• Μην καλύπτετε τις τρύπες στο προϊόν.
• Αυτό μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση 

μέσα στο περίβλημα του δίσκου.

Εγκατάσταση του προϊόντος (εικόνα B + C)
1. Σύρετε το κάλυμμα A1 μακριά από το δίσκο 

A2.
2. Συνδέστε τον ακροδέκτη SATA του σκληρού 

δίσκου HDD ή SSD C1 στον αντίστοιχο 
ακροδέκτη της θήκης του δίσκου.

3. Σύρετέ το A1 ξανά στη θέση του A2.

Σύνδεση με υπολογιστή
1. Συνδέστε το USB 3.1 στο Micro-B 3.1 καλώδιο 

A5 μέσα στη θύρα Micro-B 3.1 A4.
2. Συνδέστε την άλλη άκρη του καλωδίου μέσα 

στη θύρα USB του υπολογιστή σας.
3. Το λειτουργικό σύστημα ανιχνεύει και ρυθμίζει 

αυτόματα το νέο δίσκο.
 4Η λυχνία LED φωτίζεται κατά τη μεταφορά 
δεδομένων.

Αποσύνδεση του προστατευτικού από 
τον υπολογιστή σας
1. Αποσυνδέστε ηλεκτρονικά το δίσκο από το 

λειτουργικό σας σύστημα.
2. Αποσυνδέστε το προστατευτικό από τον 

υπολογιστή σας.

Χαρακτηριστικά
Προϊόν Περίβλημα σκληρού 

δίσκου για Gaming

Αριθμός είδους GHDDE25300BK

Διαστάσεις (μ x π x υ) 84 x 132 x 16 mm

Σύνδεση δεδομένων USB 3.1 για τη μεταφορά 
δεδομένων έως 5 GB/s

Πρωτόκολλο Plug and Play

Άμεση αλλαγή

Μήκος καλωδίου 50 cm

Μέγιστη ισχύς εισόδου 5 VDC USB

k Gyors beüzemelési útmutató

Merevlemez-
védőtok 
videojátékokhoz

GHDDE25300BK

További információért lásd a 
bővített online kézikönyvet: 
ned.is/ghdde25300bk

Tervezett felhasználás
A Nedis GHDDE25300BK egy „plug and play” 
védőtok, amely megvédi a belehelyezett HDD-t 
vagy SSD-t.
A termék beltéri használatra készült.
A termék nem professzionális használatra készült.
A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a 
biztonságot, a jótállást és a megfelelő működést.

Fő alkatrészek (A kép)
1 Fedél
2 Meghajtótálca
3 Kijelző LED
4 Micro-B 3.1 port

5 USB 3.1 - Micro-B 3.1 

kábel
6 Hordtáska

Biztonsági utasítások
 -FIGYELMEZTETÉS

• Sérült terméket ne használjon.
• A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal 

cserélje ki.
• Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
• Óvja a terméket víztől, esőtől, nedvességtől 

vagy magas páratartalomtól. Rövidzárlat léphet 
fel.

• Ne hagyjon fém tárgyakat a termékben a 
merevlemez-meghajtó behelyezésekor.

• Ne mozgassa a terméket benne a meghajtóval 
használat közben.

• Ne helyezzen nehéz tárgyakat a termék 
tetejére.

• Ne helyezze a terméket erős mágneses tér 
forrása (például hangszóró) vagy 
magasfeszültségű berendezések közelébe.

• Elektronikus alkatrészek érintése előtt 
feltétlenül érintsen meg egy festetlen, földelt 
fém tárgyat a ruházatában vagy testében tárolt 
statikus elektromosság kisütéséhez.

• Kerülje a hőt és a közvetlen napsugárzást.
• Ne takarja le a termék nyílásait.
• Ez a beépített meghajtó túlmelegedését 

okozhatja.

A termék beüzemelése (B + C kép)
1. Csúsztassa el a meghajtó tálca A2 

takarófedelét A1.
2. Csatlakoztassa a merevlemez-meghajtó vagy 

szilárdtest-meghajtó C1 SATA csatlakozóját a 
meghajtótálca megfelelő csatlakozójához.

3. Csúsztassa vissza az A1 részt az A2 részre.

Csatlakozás számítógéphez
1. Dugja be az USB 3.1 - Micro-B 3.1 kábelt A5 a 

Micro-B 3.1 portba A4.
2. Dugja a kábel másik csatlakozóját a számítógép 

egyik USB portjába.
3. Az operációs rendszer automatikusan felismeri 

és beállítja az új meghajtót.
 4A visszajelző LED világít adatátvitel közben.

A ház leválasztása a számítógépről
1. Virtuálisan válassza le a meghajtót az operációs 

rendszerről.
2. Húzza ki a házat a számítógépből.

Műszaki adatok
Termék Merevlemez-védőtok 

videojátékokhoz

Cikkszám GHDDE25300BK

Méretek (h x sz x m) 84 x 132 x 16 mm

Adatcsatlakozás USB 3.1 akár 5 GB/s 
sebességű adatátvitelhez

Protokoll Azonnal használható

Működés közbeni csere

Kábelhossz 50 cm

Maximális bemeneti 
teljesítmény

5 VDC USB

Támogatott merevlemezek
Típus 2.5” HDD or SSD

Maximális vastagság 9,5 mm

Kapacitás Akár 3 terabájt

Interfész SATA 3.0, visszafelé 
kompatibilis a SATA 1 és 2 
verzióval

n Przewodnik Szybki start

Obudowa dysku 
twardego do gier

GHDDE25300BK

Więcej informacji znajdziesz w 
rozszerzonej instrukcji obsługi online: 
ned.is/ghdde25300bk

Przeznaczenie
Nedis GHDDE25300BK to obudowa typu plug and 
play, która utrzymuje i chroni wewnętrzny dysk 
twardy lub dysk SSD.
Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku 
wewnątrz pomieszczeń.
Produkt nie jest przeznaczony do użytku 
zawodowego.
Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ 
na bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.

Główne części (rysunek A)
1 Osłona
2 Kieszeń dysku
3 Wskaźnik diodowy
4 Gniazdo 3.1 micro-B

5 Kabel USB 3.1 na 

micro-B 3.1
6 Etui

Instrukcje bezpieczeństwa
 -OSTRZEŻENIE

• Nie używaj uszkodzonego produktu.
• Natychmiast wymień uszkodzony lub wadliwy 

produkt.
• Nie upuszczaj produktu i unikaj uderzania go.
• Nie wystawiaj produktu na działanie wody, 

deszczu, wilgoci lub wysokiej wilgotności. Może 
nastąpić zwarcie.

• Podczas instalacji dysku twardego nie 
pozostawiaj w produkcie żadnych metalowych 
przedmiotów.

• Nie przemieszczaj produktu z dyskiem 
wewnątrz podczas pracy.

• Nie umieszczaj na produkcie ciężkich 
przedmiotów.

• Nie umieszczaj tego produktu w pobliżu źródła 
silnego pola magnetycznego (na przykład 
głośnika) lub urządzeń pod wysokim 
napięciem.

• Przed dotknięciem jakichkolwiek podzespołów 
elektronicznych najpierw dotknij 
niemalowanego, uziemionego metalowego 
przedmiotu, aby rozładować elektryczność 
statyczną z ubrania lub ciała.

• Unikać ciepła oraz bezpośredniego 
promieniowania słonecznego.

• Nie zakrywać otworów w produkcie.
• Może to spowodować przegrzanie dysku.

Instalowanie produktu (Rysunek B + C)
1. Zsuń osłonę A1 z obudowy A2.
2. Podłącz złącze SATA dysku twardego lub dysku 

SSD C1 do odpowiedniego złącza w kieszeni 
dysku.

3. Wsuń A1 z powrotem na A2.

Podłączanie do komputera
1. Podłącz USB 3.1 do kabla 3.1 micro-B A5 w 

gnieździe 3.1 micro-B A4.
2. Podłącz drugą końcówkę kabla do złącza USB 

komputera.
3. System operacyjny automatycznie wykryje i 

skonfiguruje nowy dysk.
 4Wskaźnik LED świeci podczas przesyłania 
danych.

Odłączanie obudowy od komputera
1. Wirtualnie odłącz dysk w systemie 

operacyjnym.
2. Odłącz obudowę od komputera.

Specyfikacja
Produkt Obudowa dysku twardego 

do gier

Numer katalogowy GHDDE25300BK

Wymiary (dł. x szer. x wys.) 84 x 132 x 16 mm

Przyłącze danych USB 3.1 do transferu 
danych do 5 GB/s

Protokół Technologia plug-and-play

Wymiana podczas pracy

Długość kabla 50 cm

Maksymalna moc 
wejściowa

5 VDC USB

Obsługiwane dyski twarde
Typ 2.5” HDD or SSD

Maksymalna grubość 9,5 mm

Pojemność Do 3 TB

Interfejs SATA 3.0 kompatybilny 
wstecz z SATA 1 i 2

2 Vejledning til hurtig start

Gaming-
harddiskkabinet

GHDDE25300BK

Yderligere oplysninger findes i 
den udvidede manual online: 
ned.is/ghdde25300bk

Tilsigtet brug
Nedis GHDDE25300BK er et plug and play-kabinet, 
der holder og beskytter din interne harddisk eller 
solid state disk.
Produktet er kun beregnet til indendørs brug.
Dette produkt er ikke beregnet til professionel 
brug.
Enhver modificering af produktet kan have 
konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt 
funktion.

Hoveddele (billede A)
1 Dæksel
2 Diskbakke
3 Indikator-LED
4 Micro-B 3.1-port

5 USB 3.1 til Micro-B 3.1 

kabel
6 Bæretaske

Sikkerhedsinstruktioner
 -ADVARSEL

• Anvend ikke et beskadiget produkt.
• Udskift straks et skadet eller defekt produkt.
• Tab ikke produktet og undgå at støde det.
• Udsæt ikke produktet for vand, regn, fugt eller 

høj luftfugtighed. Der kan opstå kortslutninger.
• Efterlad ikke metalgenstande inden i produktet, 

når harddisken installeres.
• Flyt ikke produktet med disken indeni under 

drift.
• Anbring ikke tunge genstande oven på 

produktet.
• Anbring ikke dette produkt tæt på en kilde af 

stærke magnetfelter (f.eks. en højttaler) eller 
højspændingsenheder.

• Sørg for, at du først berører en umalet, 
jordforbundet metalgenstand for at aflade evt. 
statisk elektricitet lagret i dit tøj eller din krop, 
inden du berører elektroniske komponenter.

• Undgå varme og direkte sollys.
• Dæk ikke hullerne i produktet.
• Dette kan forårsage overophedning af den 

indbyggede disk.

Installation af produktet (billedet B + C)
1. Skub dækslet A1 af diskbakken A2.
2. Slut SATA-konnektoren af din harddisk 

eller solid state disk C1 til den tilsvarende 
konnektor på diskbakken.

3. Skub A1 tilbage på A2.

Tilslutning til en computer
1. Slut USB 3.1 til Micro-B 3.1 kablet A5 til 

Micro-B 3.1 porten A4.
2. Slut den anden ende af kablet ind i USB-porten 

på din computer.
3. Operativsystemet detekterer og opsætter 

automatisk den nye disk.
 4Indikator-LED'en lyser under dataoverførsel.

Frakobling af kabinettet fra din computer
1. Frakobl disken virtuelt i dit operativsystem.
2. Træk kabinettets stik ud af din computer.

Specifikationer
Produkt Gaming-harddiskkabinet

Varenummer GHDDE25300BK

Mål (l x b x h) 84 x 132 x 16 mm

Dataforbindelse USB 3.1 for dataoverførsel 
op til 5 GB/s

Protokol Plug and Play

Hot swapping

Kabellængde 50 cm

Maksimal strøminput 5 VDC USB

Understøttede harddiske
Type 2.5” HDD or SSD

Maksimal tykkelse 9,5 mm

Kapacitet Op til 3 TB

Grænseflade SATA 3.0 bagud 
kompatibel med SATA 
1 og 2

f Hurtigguide

Boks til harddisk GHDDE25300BK
For mer informasjon, se den 
fullstendige bruksanvisningen på nett: 
ned.is/ghdde25300bk

Tiltenkt bruk
Nedis GHDDE25300BK er en plugg i og spill-
boks som oppbevarer og beskytter den interne 
harddisken eller solid state-stasjonen.
Produkter er bare tiltenkt innendørs bruk.
Produktet er ikke tiltenkt profesjonell bruk.
Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha 
konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.

Hoveddeler (bilde A)
1 Trekk
2 Stasjonsbrett
3 Indikatorlys
4 Mikro-B-port 3.1

5 USB 3.1 til Mikro-B-

kabel 3.1
6 Bæreveske

Sikkerhetsinstruksjoner
 -ADVARSEL

• Ikke bruk et skadet/ødelagt produkt.
• Bytt ut et skadet eller defekt produkt med det 

samme.
• Ikke mist produktet, og forhindre at det slås 

borti andre gjenstander.
• Ikke utsett produktet for vann, regn, fuktighet 

eller høy luftfuktighet. Det kan oppstå 
kortslutninger.

• Ikke etterlat noen metallgjenstander inne i 
produktet når du monterer harddisken.

• Ikke flytt produktet mens stasjonen er i det 
under bruk.

• Ikke sett tunge gjenstander oppå produktet.
• Ikke sett dette produktet i nærheten av kilder 

med sterke magnetiske felt (for eksempel 
høyttalere) eller høyspente enheter.

• Sørg for at du tar på en umalt, jordet 
metallgjenstand for å lade ut eventuell statisk 
elektrisitet i klærne eller kroppen din før du tar 
på noen elektroniske komponenter.

• Unngå varme og direkte sollys.
• Ikke dekk til hullene i produktet.
• Dette kan føre til overoppheting i den 

innebygde harddisken.

Installasjon av produktet (bilde B + C)
1. Skyv dekselet A1 av stasjonsbrettet A2.
2. Koble SATA-kontakten på harddisken eller 

SSD-stasjonen C1 til tilsvarende kontakt på 
stasjonsbrettet.

3. Skyv A1 tilbake på A2.

Tilkobling til datamaskin
1. Koble USB 3.1 til Mikro-B-kabelen 3.1 A5 inn i 

Mikro-B-porten 3.1 A4.
2. Koble den andre enden av kabelen inn i en 

USB-port på datamaskinen din.
3. Operativsystemet oppdager og konfigurerer 

den nye stasjonen automatisk.
 4Indikatorlyset tennes når data overføres.

Frakobling av kabinettet fra 
datamaskinen
1. Koble stasjonen fra datamaskinen virtuelt i 

operativsystemet.
2. Koble kabinettet fra datamaskinen.

Spesifikasjoner
Produkt Boks til harddisk

Artikkelnummer GHDDE25300BK

Dimensjoner (L x B x H) 84 x 132 x 16 mm

Datatilkobling USB 3.1 for 
dataoverføringer opptil 
5 GB/s

Protokoll Plug and Play

Hot swapping

Kabellengde 50 cm

Maksimal inngangseffekt 5 VDC USB

Harddisker støttes
Type 2.5” HDD or SSD

Maksimal tykkelse 9,5 mm

Kapasitet Opptil 3 Terrabytes

Grensesnitt SATA 3.0 omvendt 
kompatibel med SATA 
1 og 2

g Pika-aloitusopas

Kiintolevykotelo GHDDE25300BK
Katso tarkemmat tiedot käyttöoppaan 
laajemmasta verkkoversiosta: 
ned.is/ghdde25300bk

Käyttötarkoitus
Nedis GHDDE25300BK on liitä ja käytä -tyyppinen 
(plug and play) kiintolevykotelo, jossa sisäinen 
kiintolevysi tai SSD-asemasi pysyy hyvässä tallessa 
ja suojassa.
Tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.
Tuotetta ei ole tarkoitettu ammattikäyttöön.
Tuotteen muutokset voivat vaikuttaa 
turvallisuuteen, takuuseen ja asianmukaiseen 
toimintaan.

Tärkeimmät osat (kuva A)
1 Kansi
2 Kiintolevykehikko
3 LED-merkkivalo
4 Micro-B 3.1 -portti

5 USB 3.1 – Micro-B 3.1 

-kaapeli
6 Kantokassi

Turvallisuusohjeet
 -VAROITUS

• Älä käytä vaurioitunutta tuotetta.
• Vaihda vahingoittunut tai viallinen tuote 

välittömästi.
• Varo pudottamasta ja tönäisemästä tuotetta.
• Älä altista tuotetta vedelle, sateelle, korkealle 

ilmankosteudelle tai muulle kosteudelle. 
Seurauksena voi olla oikosulku.

• Älä jätä mitään metalliesineitä tuotteen sisään, 
kun asennat levyasemaa.

• Älä siirrä tuotetta aseman ollessa sisällä ja 
käytössä.

• Älä laita tuotteen päälle painavia esineitä.
• Älä sijoita tätä tuotetta lähelle voimakkaiden 

magneettikenttien lähteitä (esimerkiksi 
kaiutinta) tai suurjännitelaitteita.

• Ennen kuin kosket sähköosiin kosketa ensin 
maalamatonta, maadoitettua metalliesinettä 
vaatteisiisi tai kehoosi varastoituneen staattisen 
sähkön purkamiseksi.

• Vältä kuumuutta ja suoraa auringonvaloa.
• Älä tuki tuotteen aukkoja.
• Tämä saattaa aiheuttaa kiintolevyaseman 

ylikuumenemisen.

Tuotteen asentaminen (kuvat B + C)
1. Liu’uta kansi A1 syrjään kiintolevykehikon 

A2 päältä.
2. Liitä kiintolevyaseman tai SSD-levyn C1 SATA-

liitin kiintolevykehikon oikeaan liittimeen.
3. Liu’uta kansi A1 takaisin kiintolevykehikon 

A2 päälle.

Liittäminen tietokoneeseen
1. Kytke USB 3.1 – Micro-B 3.1 -kaapeli A5 

Micro-B 3.1 -porttiin A4.
2. Kytke kaapelin toinen pää tietokoneen 

USB-porttiin.
3. Käyttöjärjestelmä tunnistaa ja asentaa uuden 

aseman automaattisesti.
 4LED-merkkivalo syttyy tiedonsiirron ajaksi.

Kotelon irrottaminen tietokoneesta
1. Kytke asema irti käyttöjärjestelmästä 

virtuaalisesti.
2. Irrota johdot tietokoneesta.

Tekniset tiedot
Tuote Kiintolevykotelo

Tuotenro GHDDE25300BK

Mitat (p x l x k) 84 x 132 x 16 mm

Tietoliikenneyhteys USB 3.1, 
tiedonsiirtonopeus jopa 5 
gigabittiä/s

Protokolla Plug and Play (liitä ja käytä)

Hot Swap -tekniikka 
(vaihto käytön aikana)

Johdon pituus 50 cm

Maks. ottoteho 5 VDC USB

Tuetut kiintolevyt
Tyyppi 2.5” HDD or SSD

Enimmäispaksuus 9,5 mm

Kapasiteetti Jopa 3 teratavua

Käyttöliittymä SATA 3.0 taaksepäin 
yhteensopiva SATA 1:n ja 
2:n kanssa


